



Ali ste vedeli?

Veščine in kompetence v 21. stoletju so bistvenega pomena ne samo za posameznikov profesionalni uspeh, temveč tudi za osebni razvoj in dobrobit v širšem družbenem kontekstu. Njihova definicija izhaja iz različnih virov, vključno s proučevanjem trendov v ekonomiji in delovnem trgu, raziskavami v pedagogiki in psihologiji ter priporočili mednarodnih organizacij, kot so OECD in UNESCO. Kompetence 21. stoletja so kombinacija veščin, znanj in sposobnosti, ki so potrebne za uspešno delovanje in prilagajanje v hitro spreminjajočem se svetu.



V hitro spreminjajočem se svetu se vse bolj zavedamo pomembnosti pridobivanja ključnih veščin za uspešnost v 21. stoletju. Dokument "[Veščine in kompetence v 21. stoletju](#)", ki je nastal pod okriljem projekta **SCHOOL21 – Gremo ven!**, obravnava ključna področja, ki so bistvena za posameznikov osebni in profesionalni razvoj v sodobni družbi.



Dandanes je ključ do uspeha organizacije tesno povezan z njenim najdragocenejšim kapitalom, kadri. Na dogodku »[KADROVSKI IZZIVI](#)«, smo s sogovorniki iskali odgovor na vprašanje »Kako pridobiti in obdržati dober kader?« ter ga zaokrožili s predavanjem Sare Isaković na temo *opolnomočenja kadrov - Kako biti vrhunski?*«.



Če, ko, zakaj, kako, kje, kdaj ... bo nadaljevanje projekta **PONI Gorenjska – Podjetno nad izzive**? Točne odgovora nimamo, vseeno pa upamo, da nas zadnji dobri mož v letu obdari z veselo novico, da bomo s prvo skupino lahko začeli spomladi 2024. Predlagamo, da se prijavite na »**PONI čakalno listo**« in boste obveščeni takoj, ko bodo info zanesljive!



Dragi mladi in potencialni podjetniki Ukrajine, ali ste pripravljeni na nepozabno podjetniško avanturo? BSC Kranj, kot edina posredniška organizacija v Sloveniji, sodeluje v **projektu EYE4Ukraine** in tako omogoča podjetniške izmenjave (potencialnih) ukrajinskih podjetnikov. Vabljeni bodoči in mladi podjetniki (tisti, ki podjetja še nimate več kot 3 leta).



Kovačnica - podjetniški inkubator Kranj je upihnila svojo 8. svečko! Leto dni po otvoritvi novih kovaških prostorov na "Poštni 4", lahko z gotovostjo trdimo, da je Kovačnica že vseh osem let zbirališče podjetniškega duha in inovacij. Kovačnica je tudi coworking prostor in podjetniški inkubator, ki podjetnikom nudi vse potrebno za vstop v svet podjetništva.



V Interreg Europe **projektu RAW4RES**, s katerim BSC Kranj na Gorenjskem razvija krožne poslovne modele za pridobivanje kritičnih surovin (ang. Critical Raw Materials) kot so litij, paladij, kobalt in aluminij, ki se uporabljajo za proizvodnjo zelene in digitalne tehnologije, smo pripravili **prve novice o izvajanju aktivnosti**.

So poti, ki vodijo v nove kraje,
so poti, na katerih se marsikaj doživi,
so poti, ki vodijo v nova spoznanja
in so poti, ki vodijo v srca ljudi.



Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske



Gorenjska Gremo gor.

Foto: www.slovenia.info, Ante Čokl

Aktualni razpisi

- [Javni razpis za podjetništvo - B Energetika MSVP 2022](#)
 - [Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva - BIZI LES](#)
 - [Nepovratna sredstva za investicije v nove proizvodne naprave iz OVE za proizvodnjo električne energije in toplote \(JP-OVE-01\)](#)
 - [P7P 2023 – Kredit za odpravo škode v poplavih avgusta 2023](#)
-
-

Copyright © 2023 BSC Kranj, All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si



Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske